

齐鲁车展(德州展)明日启幕

30余家参展商与您相约澳德乐广场,丰厚优惠等您来

本报4月18日讯(记者 王金强) 逛一次车展便可了解多款车型,享受丰厚的优惠让利活动,还将获得“买汽车抽汽车”的幸运机会。明天(20日),2012齐鲁车展(德州展)将在澳德乐广场盛大开幕,您还等什么?

18日记者获悉,2012齐鲁车展(德州展)招商工作已经收尾,布展工作于19日开始。由齐鲁晚报天一国际会展有限公司

和齐鲁晚报·今日德州主办的这次车展,有汽车、金融、房产、车管服务等30余家参展商参展,展位面积达数千平方米。

工作人员告诉记者,众多汽车厂家和经销商十分看重本次车展,纷纷提前预定展位,展位的面积也一再扩大。“这次主要以汽车参展商为主,房产企业、银行等参展商也陆续加盟。”工作人员说,本次车展不

仅保持了往届的规模和水准,很多厂商还扩大了参展面积。

“德州辐射了鲁西北冀东南,消费者、车商都需要有这样一个地域性的看车、展车、选车平台,齐鲁车展(德州展)无疑是最好的载体。”车展组委会工作人员说,期待2012年齐鲁车展(德州展)呈现给德州市民和车商更高雅、更具文化气息的精彩看点。

据2012齐鲁车展(德州展)组委会工作人员介绍,19日至22日车展期间,各大参展经销商携各主流车型,推出了丰厚的优惠让利活动,为全市消费者奉献一场赏车与购车的“汽车盛宴”。如果您正计划近期购车,本次车展是一个不错的时机,如果您想买辆称心又实惠的座驾,那就去车展上看一看吧。

禹城农网改造 获6974万补助

本报4月18日讯(通讯员 安杨) 近日,禹城两个农村电网改造升级项目列入省农村电网改造升级工程,获得补助资金6974.4万元。

据了解,两个项目分别是:禹城市军张站输变电工程,总投资5349万元,建设糖城站至军张站110kV线路9.64千米,获得补助资金4279.2万元;禹城市农网改造升级工程,总投资3369万元,主要建设10kV线路179.34千米,获得补助资金2695.2万元。

农耕产品抽检 合格率90%

本报4月18日讯(记者 王衍实 实习生 王乐伟 通讯员 邢文举) 近日,德州市质监局计量所针对农民反映强烈的化肥、农药、种子定量包装净含量不足的问题,开展了化肥、农药、种子定量包装商品市场监督检查。

据工作人员介绍,检查主要针对的是定量包装商品的净含量、包装标示、计量器具是否超出检测周期等。截至目前,已检查全市化肥、农药、种子经销单位23家,化肥、农药合格率达98%以上。但种子净含量不容乐观,个别小门市出现了缺斤少两现象,合格率只有90%。质监局对部分净含量不合格的经销商进行责令整改,并将通过定期和不定期检查,杜绝缺斤少两现象。

仓库“发火”

4月17日6时50分,武城县城区一座仓库着火,被烧得面目全非。公司负责人推测可能是仓库内堆放的大量废弃电瓶打火引发了火灾。据他估算,造成的损失有几万元,幸好抢救及时,没有殃及到其它仓库。

本报通讯员 张恒武 马慧超 摄影报道

